

聚焦不文明现象之市容形象

让我们“拍拍”不文明行为，说“拜拜”

本报讯(记者 黄增瑞 文/图)文明城的市民,都应是文明的践行者。举手投足、言语之间,体现着一个人的文明素质。近日,记者在市区采访时发现,个别市民的行为与创建文明城的要求还有差距。

记者拍摄的不文明行为,有市民在公共区域抽烟、出租车不礼让行人,以及闯红灯、乱丢垃圾等。

创建文明城离不开广大市民的支持和参与。时下,不少地方在深入开展市民素质教育,引导市民知荣辱、明是非、懂规矩、守秩序,增强城市主人翁意识,争做城市文明的建设者、守护者,社会道

德的践行者、自律者。

“文明城的市民在日常生活中要体现出文明素养,改变生活陋习和不良习惯,早日与不文明行为说‘拜拜’。”8月19日,曾入选“中国好人榜”的许昌市企业家协会秘书长黄玉霞这样对记者说。



【违法行驶、乱停乱放】



8月16日,建设路,一名男子驾驶非机动车进入机动车道,并且在看手机。



8月19日,八龙路与天宝路交会处,一名男子骑车闯红灯。



8月19日,建设路,一辆出租车没有礼让行人。



8月16日,劳动南路,电动车乱停乱放。

【公共区域抽烟】

8月19日,许昌市民之家公共区域,一名市民在抽烟。



【损毁绿植】



8月19日,中央公园,蒲苇被人折断。

【乱丢垃圾】

8月19日,八龙路,用过的塑料袋被人丢在绿化带里。



曝光台